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Nazwa

Eksploatacja urz gdzen i systemow energetyki odnawialnej

kwalifikacji:
Oznaczenie
kwalifikacji: B.22
Numer zadania: Q1
Kod arkusza: B.22-01-19.01
Lp. Elementy podlegaj ace ocenie/kryteria oceny
Rezultat 1: Analiza wplywu ustawienia zbyt niskieg o lub zbyt du zego przeptywu ptynu
R.1 solarnego przez instalacj e stoneczn g na istniej acy uktad grzewczy w budynku
W Tabeli A (w kolumnie konsekwencje dla uktadu grzewczego) zapisane w rezultacie R.1.1 oraz
R.1.2 co najmniej po 4 rodzaje konsekwencji dla uktadu grzewczego - kolejnosc¢ zapiséw w
wierszach dla poszczegdlnych wartosci przeptywu dowolna:
R11 dla wartosci przeptywu 1,25 dm*min: A, C, D, E, | lub odpowiadaj acy im opis zgodny z Tabel 31
R1.2 dla wartosci przeptywu 5 dm*/min: B, F, G, H, J lub odpowiadaj acy im opis zgodny z Tabel a1
R.2 Rezultat 2: ocena konieczno $ci wymiany czynnika roboczego glikolu w instalacji solarnej
W Tabeli B zapisane:
R.2.1 |Wiersz 1: NIE
R.2.2 |Wiersz 2: TAK
R.2.3 |Wiersz 3: NIE
R.2.4  |Wiersz 4: NIE
R.2.5 |Wiersz 5: TAK
R.3 Rezultat 3: Zestawienie wielko $ci charakterystycznych modutéw fotowoltaicznych
W Tabeli C zapisane:
FF pyv1 wspoétczynnik wypetnienia charakterystyki pradowo—napieciowej modutu fotowoltaicznego 1:
R3.1 640,80 do 0,81
R.3.2 Klasa modutu fotowoltaicznego 1: A lub panel dobrej jako $ci lub FF>0,7
FF pv> wspoétczynnik wypetnienia charakterystyki pradowo—napieciowej modutu fotowoltaicznego 2:
R3.3 640,60 do 0,70
R.3.4 Klasa modutu fotowoltaicznego 2: B lub panel stabszej jako sci lub FF = 0,6 + 0,7
Npyvi— Sprawnos¢ konwersji promieniowania stonecznego dla modutu fotowoltaicznego 1 [%]: od
R-35 116,60 do 17,00
Npyvo— Sprawnosé konwersji promieniowania stonecznego dla modutu fotowoltaicznego 1 [%]: od
R-36  11300do 1333
R.3.7 Modut wyzszej jakosci: 1
Rezultat 4: Wykaz stanéw awaryjnych pompy ciepta wr  az z czynno $ciami serwisowymi
R.4 pozwalaj acymi na ustalenie przyczyny usterki
W Tabeli D w kolumnie czynnosci, ktére nalezy wykonag, aby ustali¢ przyczyne usterki zapisane:
R.4.1 Wiersz 1: C lub odpowiadaj gcy im opis zgodny z Tabel a6
R.4.2 Wiersz 2: A i B lub odpowiadaj gce im opisy zgodne z Tabel g6
R.4.3  |Wiersz 3: F lub odpowiadaj acy im opis zgodny z Tabel 36
R.4.4 Wiersz 4: E i D lub odpowiadaj ace im opisy zgodne z Tabel a6
R.5 Rezultat 5: Roczne koszty ogrzewania budynku
W Tabeli E zapisane:
R.5.1 Zapotrzebowanie roczne na energie cieplng [kWh]: 57024
R 5.2 Zuzycie energii elektrycznej [kWh]: od 16292,00 do 16293,00 lub iloraz obliczen zdajgcego z R.5.1 i
o 3,5
Koszt energii elektrycznej zuzytej w sezonie grzewczym [zl]: od 8146 do 8147 lub iloczyn obliczen
R.5.3 . .
zdajgcego R.5.2i 0,50 zt
R.5.4 Energia uzyskana z gazu [MJ]: 205286,0 lub 205286,4
R5.5 Objeto$¢ gazu odpowiadajaca energii uzyskanej z gazu [m®]: 7603 lub 7603,2 lub warto$¢ bedaca
o konsekwencjg wyliczonej energii uzyskanej z gazu (R.5.4)
Koszt gazu zuzytego w sezonie grzewczym [z]: od 15206,00 do 15206,40 lub iloczyn obliczen
R.5.6 . )
zadajgcego R.5.512,0 z
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R.6 Rezultat 6: Parametry pracy elektrowni wiatrowej
W Tabeli F zapisane:
R.6.1 Moc czynna elektrowni [MW]. P = od 1,97 do 2,00 lub zapis: 1,14V3
R.6.2 Energia wytworzona przez elektrownie w ciagu roku [MWh]. W = od 4925 do 5000 lub zapis:

2850V3

R.6.3

Liczbalat. n=4




